

0213122652

Universitatea Bogdan Vodă din Cluj-Napoca	
INTRARE	Nr. 1572
IEȘIRE	
Ziua 07	Luna 06 Anul 2022



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR

Nr. 10497M/ 06.06.2022

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR  
În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

Ref.: Proiectul *Master Your Digital Future*

Stimată Doamnă Rector,  
Stimate Domnule Rector,

Comisia pentru Tehnologia Informației și Comunicațiilor din cadrul Camerei Deputaților a Parlamentului României a informat cu privire la inițierea proiectului *Master Your Digital Future*, în contextul organizării în România a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor (ITU PP-22). IUT este agenția specializată a Națiunilor Unite pentru comunicații și tehnologia informației și cea mai veche dintre agențiile ONU. Conferința Plenipotențiarilor IUT este cel mai important eveniment pentru sectorul IT&C la nivel mondial și se desfășoară o dată la 4 ani.

*Master Your Digital Future* este un proiect prin care studenții din România sunt invitați la un proces de consultare, care să evidențieze viziunea, prioritățile și aspirațiile lor pentru un viitor digitalizat. În cadrul acestui proces, studenții au ocazia de a propune și modificări ale reglementărilor legislative actuale, cele mai relevante dintre inițiative urmând a fi premiate cu internshipuri la companii IT de top din România și invitații la Conferința Plenipotențiarilor ITU care va avea loc la București, în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022.

Având în vedere cele menționate, în cazul în care manifestați interes de a accesa acest proiect, vă adresăm rugămintea de a disemina informația persoanelor interesate din instituția pe care o reprezentați și de a urma pașii necesari în vederea participării. Informații suplimentare privind proiectul, precum și platforma unde studenții pot transmite propunerile lor în cadrul acestui proces de consultare sunt disponibile la [yourdigitalfuture.ro](http://yourdigitalfuture.ro).

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă/stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ  
DIRECTOR GENERAL



Elena Janina VÎLCEA  
DIRECTOR

Str. General Berthelot nr. 28-30,  
Sector 1, 010168, București,  
Tel: +40 (0)21 405 62 70,  
Fax: +40 (0)21 312 01 40,  
[www.edu.ro](http://www.edu.ro)

I.L.C.

Received Time 6. Jun. 15:20